
BIZOVIK
Že nekaj mesecev aktivno de-

luje novoustanovljena osnovna
organizacija ZK Bizovik. V de-
vetčlanski organizaciji je izvo-
ljen za sekretarja Ivan Bricelj,
za organizacijskega sekretarja
Anton Perme, ki vodi tudi evi-
denco, blagajno pa vodi Ivanka
Zrimšek. Organizacija dela z ne-
verjetnim elanom v primeru s
prejšnjo, kateri je bil sedež v
Hrušici in je združevala pri KS.

Gasilsko društvo Bizovik je
pričelo pred meseci z gradnjo
novega doma. Na zadnjem obč-
nem zboru so se gasilci s pod-
pisi zadolžili vsak za sto ur pro-
stovoljnega dela. Pokazalo pa se
je, da pri gradnji sodelujejo
občani tudi strokovno in fi-
nančno. Želimo jim čimprejš-
njo streho nad glavo.

Kadrovska komisija pri KO
SZDL je te dni pripravila pred-
loge za novi svet krajevne skup-
nosti in KO SZDL, ki so v njem
predvidene tudi delne organiza-
cijske spremembe sveta KS.

0 0 ZK je povabila na raz-
govor devet mladih, za katere je
sodila, da so sposobni inn voljni
stopiti v vrste ZK. Odzvala sta
se dva in bosta sprejeta ob dne-
vu borca 4. julija. S tem pa še ni
zaključena akcija vključevanja
mladih v vrste ZK.

Že na zboru volivcev sta se
pojavili vprašanji vaške gositilne
in trgovine. Gostilna je zaprta

že celo polletje, prej paje bila
slabo zaJožena. Bizovičani se
radi poslužujejo Jakšetove go-
stilne v Dobrunjah. No. pa tako
vsaj Bizovičanke ne morejo peš
za njimi!? Medtem pa imajo
one prednost, da popoldne
ostanejo v mestu in nakupujejo.
Saj morajo, ker bi sicer ostali
vsi v družinah brez kosila, ko pa
je trgovina odprta samo od 15.
ure. Poleg tega pa ni niti naj-
boije založena niti ni pneveč
priljubljeno točenje alkoholnih
pijač na malo v njej — vsiaj za
žene ne.

Avtobusno podjetje SAIP in
naša KS sta v dogovoru za v/zpo-
stavitev redne proge Lipog;lav—
Ljubljana po Dobrunjski im Bi-
zoviški cesti na Hruševskm ce-
sto. Urediti bo treba še del ce-
ste in manjše križišče, p;a bo
tudi tu stekla nova proga.

V polnem teku so tudi pogo-
vori o ureditvi Bizoviškegai po-

toka in rekreacijskega centra v
Dolini.

KS je te dni dobavila dva do-
datna velika smetnjaka, pred-
videna pa je nabava še enega.

Več let so potekali-pogovori
za odkup zemljišča za ureditev
glavnega križišča. Stvar je bila
celo na sodišču. Medtem pa se
je vse uredilo in lastnikje dobil
novo dovoljenje za gradnjo le
pet metrov od odvzetega po-
slopja oz. zemljišča. Tako bo
križišče spet delno pregledano.
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